
     ４月  定 例 ・ 臨 時  教育委員会会議録  

日   時  平成３１年４月１日（月）  午後１時３０分から 

場   所 山梨市役所 ３階 応接室 

出席委員名 澤田隆雄・佐野千春・三森智文・林正文・武井茂 

出   席 

事務局員名 

加々美修、望月好也、菊嶋幸基、古屋雅章 

 

署名委員名  

委員会書記  

議題及び議事の大要 

○議事 

（１）平成３１年度教育委員会の体制について 

学校教育課長）資料に基づき内容を説明。４月１日より新教育長に澤田隆雄さん、教

育委員に武井茂さんが就任。 

教育委員の互選により佐野千春さんが教育長職務代理者に就任。 

 

（２）平成３１年度の主な予定 

学校教育課長）資料に基づき教育委員の今年度の予定、各学校の年間予定等を説明。 

今年度のゴールデンウィークが１０連休となるため、各学校若干夏休みを短くして、

学校においては授業日数の調整を行っています。 

入学式への出席者について確認。 

 

（３）その他 

 学校教育課長）資料に基づき平成３１年度児童生徒及びつつじ幼稚園の人数の説明。 

各小中学校長等の職員及び学校教育課・生涯学習課の職員の紹介をした。 

 

学校教育課長）中学校における学校事故について報告。文書の開示請求がありました。

３月１日に行政不服法にも続き審査請求書がきましたが、一部不備だったため先週末に

再度提出がありました。内容的には最終処分が不服の為。 

詳細事故調査委員会の報告書については、支援団体の意見もあり本人が受け取るか決

めかねている。市としても市長と相談するなど、市の顧問弁護士に相談し取り扱いを決

めていきます。平成３０年３月２７日要望書の提出があった件です。内容は詳細事故調



査委員会のことと、知能検査の費用、学力の保証については回答しておりません。年度

末の為、来週に都合を保護者に聞き日程を決めて、説明を行いたいと思っています。教

育委員の方も対応をお願いいたします。 

委員）第三者委員会の報告書についての不満等の意見はできるのか 

学校教育課長）意見を聞くことはできると思います。指針では保護者の意見を聞いてと

なっています。最近では北杜市の事案の例でも対応しています。 

委員）記者会見の時に、保護者に報告書を渡すと言っていましたがそのことでいいでし

ょうか。 

学校教育課長）支援団体の意見を基に保護者が受け取らないため、お渡しできませんで

した。 

委員）保護者は受け取っていないですね。 

学校教育課長）先週報告書をお渡しできませんでした。 

報告書を受け取るかわからないが、要望書の回答はもらいたいとのことです。今後不服

審査請求の対応、保護者への説明を、再度来週予定したいと考えております。 

 

 

 

 

 

次回 ４月１６日（火）午前１０時から 

 

議決事項  

 

 

 

その他、会議において必要と認めた事項 

 

 
 


